

明慧週報

善言破迷霧 真相是希望 錦州版 | 第475期 | 2024年12月2日

翻牆軟件電腦版下載: <https://j.mp/fgp88>

| 安卓版翻牆APP下載: <https://j.mp/fgv88>

| 歡迎突破網絡封鎖訪問 www.minghui.org

丈夫有外遇之后

【明慧網】我的丈夫是一家私人企業的董事長兼總經理，他身體魁偉，對人態度祥和，說話幽默風趣，公司上下員工對他都很崇敬。在家庭里孩子們很孝順，對他也非常尊重。但我們夫妻之間却有段刻骨銘心的經歷……



回首往事

在這社會道德一日千里下滑的年代，我丈夫也曾隨波逐流。

2007年，63歲的他認識了一位很有才幹，長得也很漂亮的女工程師。他們經常出去喝酒吃飯。不多久，那位女工程師就跟我丈夫說：她已離婚了。並提出不進家門，不破壞家庭，要永遠做我丈夫的情婦。

這事要發生在我沒煉法輪功之前，我定會暴跳如雷，鬧它個雞犬不寧。但我現在煉法輪功了，我得按照“真、善、忍”的標準去做。師父在講法中一直要求我們遇到矛盾找自己。我想，這件事情的出現，一定有我不對的地方，那我就多關心他。我每天把家裡整理得明亮整潔，把他的衣服洗得干乾淨淨，熨燙得平平整整，冰箱里多了解酒的綠豆湯，解渴的銀耳湯……這個家對他真是捨不下，離不開。但是只要一接那女的電話，他還是要出去。

善的力量

一天早上，丈夫的手機響了，他要出去接，我平和地說：就在屋裡接吧，沒關係。就聽他對著手機說：“現在沒空，等會再說。”

我叫他坐下，輕言細語地說：“我們風雨同舟幾十年，好不容易有今天的成就，你作為公司的老總，要給員工們樹立一個好形象；

在家你兒孫滿堂，也希望你能給後輩樹立好的風範，傳承我們的好家風。那位工程師的兒子在名校上初中，很快就會長大成人，希望她兒子將來在眾人面前能為有一個既漂亮又有才華的母親而自豪，不要因為父母們的德行而感到羞愧。你們這樣混在一起是不道德的行為。其實你們的事我早都知道了，我不說話，是想用我在大法中修出來的善良把你們喚醒。沒吵沒鬧，是對你們的慈悲寬容，絕不是無理智地縱容你們。現在中國在中共惡黨的統治下假惡鬥，黃賭毒……社會已經敗壞到不可收拾的地步，有些人的道德相當敗壞，什麼壞事都幹得出來，但這種現象絕不會永遠存在下去，人不治天治。現在天災人禍不斷，也許是上天在警示世人。

為你們都有個幸福美好的未來，你們一定不能隨波逐流。你去見到她時一定記住叫她退出中共邪黨、團、

隊，把在血旗下發的毒誓作廢。這里我送她一張生命的護身符，叫她誠心敬念‘法輪大法好，真善忍好’，上天就會賜她幸福平安。”

我丈夫拿著護身符，在那裡坐著不動。過一會他流淚了，說：“李洪志師父太偉大了，教出你們這些寬宏大量的弟子，就連傷害自己的情敵還要去救她。我出去一會兒回來。”

生命的歸正

下午他進家門就說，這件事我處理好了，我再也不會去見她，並叫她找個合適的人重新組建家庭。沒過多久，這女工程師真的找了合適的人並搬到另一城市定居了。就這樣，兩個生命在大法的佛光普照中歸正了自己的道德行為。

我丈夫從此更加贊譽法輪大法，非常支持我修煉，同時自己也贏得了人們的稱贊。◇

您知道嗎？

《轉法輪》是法輪功（法輪大法）的主要著作。《轉法輪》闡述了“真、善、忍”的道理，講明了宇宙的來源和人生的目的，並從本質上說明了疾病的起因，並給修煉者指出了解決之道。《轉法輪》語言淺白、通俗易懂，內涵博大精深。

“未讀《轉法輪》，做人有

遺憾。”這是無數閱讀過《轉法輪》的人發出的感佩之言。

時至今日，法輪功已弘傳世界100多個國家和地區，獲各國政府褒獎、支持議案、支持信函5800多項。而《轉法輪》已經有40餘種文字版本，是迄今為止翻譯成外文最多的中文書籍。◇

两遭枉判 辽宁省锦州凌海市魏秀英在迫害中去世

【明慧网】（明慧网通讯员辽宁报道）二零二四年十一月二十八日下午，辽宁省锦州凌海市金城镇法轮功学员魏秀英家，来二个自称是凌海市法院的妇女（穿便装），对魏秀英丈夫说：“要魏秀英出来签字”。魏秀英丈夫气愤地说：她出不来了，已经到火葬场了，你们到那找她签去吧，去晚了就签不上字了。那两个女人一听，扭身就走了。

十一月二十七日晚十点左右，曾经遭七年冤狱残忍迫害致生活不能自理、又被枉判五年的 76 岁法轮功学员魏秀英，在中共邪党长期的骚扰、威胁等迫害下含冤离世。

魏秀英，住锦州凌海市金城街道。修炼法轮功前，她腿有残疾，患心脏病、肺气肿、颈椎病等多种疾病，一年中大部分时间在医院里度过。她于一九九七年修炼法轮功，按真、善、忍标准做好人，折磨她多年的病痛都不翼而飞。

自从一九九九年七月二十日，中共邪党开始疯狂迫害法轮功后，魏秀英坚持信仰，被几次绑架、毒打酷刑、关押。二零零九年魏秀英被枉判七年，被迫害得生活不能自理，于二零一四年九死一生回到家中。她小女儿二零零九年被国保警察绑架关押迫害致精神失常，后来被锦州市康宁医院诊断为二级残疾。见明慧网报道：《五年冤狱折磨 辽宁锦州魏秀英九死一生》。

魏秀英的退休金于二零一六年十一月被社保局非法扣除，虽请律师赢得胜诉，但社保和法院的执行



法官等沆瀣一气，拒不偿付魏应得退休金。时至今日八年，二零二三年经律师讨要才开部份工资 1800 元，有时去银行划卡没有金额（时有时无），连单位发放的取暖补助都被社保非法从银行卡划走了。她家境困苦可想而知。

二零二一年五月二十五日，魏秀英被便衣警察跟踪绑架、抄家，因体检不合格，她被“取保候审”回家。

二零二三年二月十日上午十点多，凌海市法院刑事庭审判长黄艳春、检察院公诉人李冬雨、李峰等十多人，来到魏秀英家，说是“核实情况”、“走程序”，实则违法开庭，大约半个小时，这帮人坐车就走了。二月二十四日，魏秀英被凌海市法院枉判五年，勒索罚金一万元。四月十九日，锦州市中级法院对魏秀英非法维持原判。

十一月二十二日上午十点三十分左右，凌海市公安局七、八名警察带救护车来到魏秀英家，强行带走魏秀英，给她检查身体。当时警察揪着魏的大女儿的头发往墙上撞，边撞边叫：“你想上告？你倒是告啊，喂，赶紧过来抓人，这有个法轮功。别拿你妹吓唬人，光身

子我也不怕。”当晚六点左右，魏秀英被送回家中，光着脚，身上只穿一件单布衫。经医院检查，魏秀英有六项严重不合格，血压高达 230mmHg，全程警察拒绝让家属陪同，还把魏秀英的大法书籍及师父的法像非法抄走。

二零二四年八月二十日，凌海市检察官李峰和金城社区书记柴缙来到魏秀英家，说是给魏秀英重新办理“保外就医”手续，当时只有魏秀英的丈夫及有精神病的二女儿和魏秀英在家。她丈夫不得不在三张单子签了字。法院的黄艳春和魏秀英的姑爷通话时说：“我看老太太的精神很好，她就是装的。”

九月二十日上午八点多钟，凌海检察院、法院受法院副院长黄艳春指使一男七女闯入魏秀英家，其中一人说：让老太太去医院检查身体，好办理保外就医，三天以后去检查。还让她老伴写一份保证配合书，证明他们强行将她拉去医院检查，是有家人陪同的，还让她自己家人出钱。并威胁说若不配合、按老规矩判刑条例处理，重复三遍，他们还说隔三天后他们再来。她老伴说：“家有一个精神病孩子，只我一个人怎么陪你们去？”他们让老爷子自己想办法，留个电话就走了。

九月二十三日，凌海法院给魏秀英的丈夫打电话，让写保证书、检查身体，必需魏秀英签字，十一以后与医院联系。◇

迫害法轮功 法网难逃

你问我答

有人可能不明白：法轮功学员明知中共迫害这么严重为什么还要冒险去发资料、讲真相？因为法轮功是教人向善的高德大法，中共对法轮功的一切镇压理由都是借口，中共邪党放着贪污腐败不管、抢劫偷盗不抓，却用老百姓的血汗钱来镇压一群按“真善忍”做好人的百姓，这能行吗？三尺头上有神灵，对信神的人的迫害已经让天怒人怨，现在各种天灾人祸频频降临，天灭中共在即。法轮功学员不忍心看着受谎言蒙骗的人们跟着中共一起灭亡，所以才发真相资料，揭露中共的谎言，让人们从谎言中走出来，从而留下生命的永远。法轮功学员告诉人们真相，就是为了让世人明白：不要因为听信了中共谎言，受到蒙蔽和欺骗，而令自己陷于危险的境地。◇

